= Y

Raynen =6e

MC2 ZFlfRIAR &2 #l
A F A

R s :V1.0




M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

B B

FREE LW MC2 Rk LS JEAS B AT R i sl il . AT 32 2 4
MC2 07 il A% S R B RS 2.

NS
B s 2
2022 £ 8 H V1.0 BT
R A< 7= B

T A BER BT BR 2 DR B A BUR, R a]vrn], A UMEME AT 2
| A AT HHEATHE 5

S5 B

R ST AE S A R TR IR, A RSB 7 R 24 0 B R 3473
KL T AT A RO
SN

BRI D AR A A

Mk A E A A T B X R 89 SRR C X 26 5
HH1G: 0591-88267288

fEHE: 0591-88267299

Mi%: 350003

RTFiM

ARFMAME=BEEFN, WFHERNHEFR PDF XX, #idEREE T M
(www.raynen.cn) PN#. WREFEERIMHCHEB, EHES5AAFDISECR.



http://www.raynen.cn/

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

B E 2
B %X 3
1 BRI 5
2 fERBEHRE 6
21 ZEGH

22 KA

23 ZRERFEM

3 FmfER 8
31 RRE 8
3.1.1 220V

3.1.1.1 MC2S-M06020F-oooo 8
3.1.1.2 MC2S-M06040F-oooo 10
3.1.1.3 MC2S-M08075F-n00o0 12
3.1.1.4 MC25-M08100F-oooo 14
32 HE 16
3.2.1 220V 16
3.2.1.1 MC2D-M13085C-oooo 16
3.2.1.2 MC2D-M13100D-oo0oo 18
3.2.1.3 MC2D-M13130C-oooo 20
3.2.1.4 MC2D-M13150D-oooo 22
3.2.1.5 MC2D-M13180C-oooo 24
3.2.1.6 MC2D-M13200D-oooo 26
3.2.2 380V 28
3.2.2.1 MC2D-T13085C-oooo 28
3.2.2.2 MC2D-T13100D-oooo 30
3.2.2.3 MC2D-T13130C-oooo 32
3.2.24 MC2D-T13150D-oooo 34

3.2.2.5 MC2D-T13180C-oooo

36



Raynen's6e M C27 51 2 B FB LA 5 A3

3.2.2.6 MC2D-T13200F-oooo 38
3.2.2.7 MC2D-T13230C-oooo 40
3.2.2.8 MC2D-T13300D-oooo 42
3.2.2.9 MC2D-T18290C-oooo 44
3.2.2.10 MC2D-T18440C-oooo 46
3.2.2.11 MC2D-T18550C-oooo 48
3.2.2.12 MC2D-T18750C-oooo 50
33 ®mRE 52
3.3.1 220V 52
3.3.1.1 MC2H-M06040F-0ooo 52
3.3.1.2 MC2H-MO08075F-oooo 54
3.3.1.3 MC2H-MO08100F-oooo 56

3.3.1.4 MC2H-M13085C-oooo 58



Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

1 E LAy FE N

MC2H -M 06 040 F — A0 B2
® @ @ ® ® ® @

Fs GRE=F Wl
@ {ERRFEEALEZRS MC2 &7l
S: {KIRE
@ 1RE D: hiRE
H: SRg
M: 220V
© BESR T: 380V
06: 40mm
@) ES 08: 80mm
040: 0.4kW
® BUETER 075: 0.75kW
D: 2000rpm
® EERRR F: 3000rpm
AO: 17 (IERERLYw
A1 17 [ ERR
@ JriDRRREY
E1: 23 [IZEYRw
B1: . M. BHlal
W, RES. Haheg B2: i, iHEY. FTHlah




Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

2 il R B %23
2.1 TEFHH

& FEUEARAE. SR & B, SRR TR B SRR O A SR IR
& IRV EE BT AR AN
& EAEHIR. WE. Pk, VIHIER g L R il LA .
& LB K EERIRR T
& E/ES AR L. B R RS, 48R R A .
& E7MEA TR M.
2.2 B
i H ik
fd B IR 0~40C
1 PR S50 80% (45 )
B 254 P65
8575 P 2
IR <1000m
feb A7 UL -10~60°C
BTV 90%(TL45 %)




® =y s

Raynen'®& M C2 % 513 AR FE A4S i

2.3 ZEERFM

ek H e 2R R

ol (0 A VR SUGTELRLI A2 R EDR, A VR DT = T BB RS fr S LA A3 0% . TR 1l
FHRE S 7070 W HAC i Co #1179 1T BER Rl 5% o

LF
1 |1EEGE
o — . _.__3
| mERE
SV LX) 0.05kW 0.1kW 0.2kW 0.4kW 0.75kW | 0.85kW
FEm 7 1A N 68 68 245 245 392 490
il 17 7 161 N 58 58 98 98 147 196
FVF A L<¥vA 1kW 1.3kW 1.5kW 1.8kW 2kW 2.5kW
1) 77 [r) N 490 490 490 490 490 490
17 J7 18] N 196 196 196 196 196 196

R F LA A I SRR B 2 e R R O MU AT R A
RAEZARER

& ARBHN, ROBEHFEEEY okef N ENEN.

¢ B MERRE LN T2 20mm U E, RO RIMIELESGE TR ZRES.
Fopth ZBE R F T

¢ BYEARMESDE 200 /s> (20G) AT, FIEE. RX. FER, AEEMITRE
TMRE, BENATNFRERDD . B0 EERETD

& AR EIREIR R . B AhRs I A U LT AR

¢ G ARBRIFHRDRE D BB,



M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

Raynen's6e

3 EmfER

3.1 KIRE
3.1.1 220V
3.1.1.1 MC2S-M06020F-1114
HLATL R A
FE JFE (mm) 60
PR {8
5 B (kW) 0.2
HLE(V) 220
WE (N m) 0.64
B KA (N m) 1.92
HE I (Arms) 1.4
K L (Arms) 42
A 3 (rpm) 3000
1 5 75 3E (rpm) 6000
4 24 (N *m/Arms) 0.46
PRGN T E (kge cm?) 0.2 (0.22)
TE: O ROHEIE S
Al LR 3~
ft e 24 el H
R - B T @ MG | AR | R TE] | (e (AR
(N*m) o (W) ey (A) (ms) (ms) )
=15 DC24 7.6 75.8 0.32 <60 <20 <0.5
T-N Hi%
MC2S-M06020F-oooo
2.5
2
€ 15
z
w 1
®
0.5
0
0 2000 4000 6000 8000 BsEAT T{EX
R (rpm) TR




Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

SARTE NRSRRYE

Bl
L=}

NARYN  SNRYR

il 2l A

=T ih 5

kA | LL
R LRV yA |z |tH|Lc|E| s |B| TP |LK|KH|KW|W|T

THlzh| 84 | 30 | 70 [4-¢5.5| 43 | 60 | 3 | 14 | 50 |M5X10| 25 | 11

Wi | 108.5] 30 | 70 [4-95.50 43 | 60 | 3 | 14 | 50 [MS5X10| 25




Raynen =5t

3.1.1.2 MC2S-M06040F-1[1[1[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HLHLES
JE JHE (mm) 60
RSN KK
HUE H H (kW) 0.4
HL (V) 220
HE (N *m) 1.27
B RFEFE(N>m) 3.81
H5E HLIT (Arms) 2.7
5 K HLE(Arms) 8.1
R 5 3 (rpm) 3000
15 i 538 (rpm) 6000
e 2 E (N *m/Arms) 0.45
A E (kg cm?) 0.27 (0.29)
W O WAHHIEINS
il Bl 1) RSB
i
TREFHIE 1'\(?;& BUEDIF %EI)EE JhRERR | WRAESTA] | BRG] | Rl (] R
(N*m) (W) (A) (ms) (ms) )
+10% +7%
=15 DC24 7.6 75.8 0.32 <60 <20 <05
T-N Hi£%
MC2S-M06040F-oooo
4.5
4
3.5
3
€ 25
< 2
s
1 \
0.5
0
0 2000 4000 6000 8000 Rt TYER
IR (rpm)
BELETEX

10



Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

j ¥
U
KH I

SARYE SABRRYE

p/salbzibe

— o el

—_——_—

H
=
gt

il 5 4

1] i s

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tz [110.2] 30 | 70 [4-¢5.5| 43 | 60 | 3 | 14 | 50 |M5X10| 25 | 11 5 515

wis| 135 | 30 | 70 |4-¢5.5| 43 | 60 3 |14 | 50 |M5SX10| 25 | 11 5 515

11



Raynen =&t

3.1.1.3 MC2S-M08075F-11[1[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
F g (mm) 80
5B S 2 fi&
HIE B H (kW) 0.75
HLE(V) 220
FUE FEHL(N *m) 2.39
e KFEHE(N*m) 7.17
HUE HLL(Arms) 4.5
B K HL L (Arms) 13.5
5 1 (rpm) 3000
1 2 5 3% (rpm) 6000
5 RE (N m/Arms) 0.53
A E (kg cm?) 0.9 (0.96)
O WSS
i 3 ) HE SRR
fEEEH 2 P
PREFHIE - BE Th 2% @ ARG | W AEEIE] | BGESER] | (el (AT
(N*m) (W) (A) (ms) (ms) )
+10% +7%
=38 DC24 8.5 67.7 0.35 <60 <40 <05
T-N Bi£%
MC2S-M0&8075F-oooo
8
7
6
€ 5
z 4
% 3
)
1 \4
0
0 2000 4000 6000 8000 BERT TEX
HEIE (rpm) .
EETERX

12




Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

j ¥
U
KH I

SARYE SABRRYE

p/salbzibe

— o el

—_——_—

H
=
gt

il 5 4

1] i s

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl 12550 35 | 90 | 4-7 | 53 | 80 | 3 | 19 | 70 |MS5X10| 25 |155] 6 6 | 6

5| 156 | 35 | 90 | 4-97 | 53 | 80 | 3 | 19 | 70 |M5X10]| 25

155] 6 6 | 6

13



Raynen =&t

3.1.1.4 MC2S-M08100F-1[1[1[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 80
=37 fi&
05 i HE (KW) 1
HLE(V) 220
AIE #E A (N *m) 3.18
BKFERE(Nm) 9.54
5 HLI (Arms) 5.6
B K HL L (Arms) 16.8
L 5E 3 (rpm) 3000
I i 5 34 (rpm) 6000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.57
A E (kg cm?) 1.125 (1.185)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
fEEEH 2 P
PREFHIE - BE Th 2% @ ARG | W AEEIE] | BGESER] | (el (AT
(N*m) (W) (A) (ms) (ms) )
+10% +7%
=38 24 8.5 67.7 0.35 <60 <40 <05
T-N Bi£%
MC2S-MO08100F-oooo
12
10
~ 8 \
=
z 6 \
g
B
> \%
0
0 2000 4000 6000 8000 BEit TEX
B (rpm) .
EETERX

14




Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

j ¥
U
KH I

SARYE SABRRYE

p/salbzibe

— o el

—_——_—

H
=
gt

il 5 4

1] i s

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl [139.2] 35 | 90 | 47 | 53 | 80 | 3 | 19 | 70 |MS5X10| 25 |155] 6 6 | 6

151705 35 | 90 | 4-97 | 53 | 80 | 3 | 19 | 70 |M5X10]| 25

155] 6 6 | 6

15



Raynen =&t

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

3.2 HlE
3.2.1 220V
3.2.1.1 MC2D-M13085C-J100
HATLRIAS
H J¥E (mm) 130
B2 Hh
B K H (kW) 0.85
R (V) 220
AE (N *m) 5.41
BRFEFE(Nm) 14.3
HE I (Arms) 6.5
B K HLE (Arms) 17.2
0 % (rpm) 1500
% e 3 (rpm) 3000
A R B(N*m/Arms) 0.83
PR R (kge cm?) 8.26 (10.16)
E: O WAmRIZIFNSE
i 3 ) HE S AUAS
PREFFHIAE | SLHE (V) | BUETIR | LRERQ) | FiREHRT | WA | BisSatia) | (e R
(N*m) +10% W) +7% (A) (ms) (ms) )
>12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N &k
MC2D-M13085C-oooo
16
14 {
12 \
£ \
z 8 \
[
iy T
o, \_qi
2
. |
0 1000 2000 3000 4000 R TR
IR (rpm)

16

EE TR




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 133 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WilE | 161 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

17



M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

Raynen =5t

3.2.1.2 MC2D-M13100D-11010J

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
BUE K H (kW) 1
HLE(V) 220
A (N *m) 477
BKFERE(Nm) 14.3
B2 I (Arms) 53(5.8)
5K L (Arms) 15.9 (17.4)
HUE ¥ 3H (rpm) 2000
I i 5 34 (rpm) 3000
FEHE A2 (N *m/Arms) 0.9 (0.822)
A E (kg cm?) 6.4 (8.3)
O WSS
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N £k
MC2D-M13100D-oooo
18
16
14
—~ 12
E 10 \
Z \
@/ 8
oy 6
4
2
0 |
0 1000 2000 3000 4000 BT TAEX
B (rpm) .
BELE T AEX

18



Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 133 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WilE | 161 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

19



Raynen =&t

3.2.1.3 MC2D-M13130C-J100

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

LR
FE JE (mm) 130
MR H
05 i HE (KW) 1.3
HE(V) 220
A (N *m) 8.28
BKFERE(Nm) 21.5
5 HLI (Arms) 9.5
B K HL L (Arms) 25
0 E 5 E (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.872
A E (kg cm?) 12.36 (14.26)
TE: O ROHEIE S
i 3 ) HE SRR
RFEFAE | AL EBEY) | FUEThER | B HBHQ) | BhRi G | WA | BB E | [ A R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <0.5
T-N iR
MC2D-M13130C-oooo
25
20 ﬁ
E 15
3 \
[ 10
® N \
5 \I
0
0 1000 2000 3000 4000 BszhT TEX
=
E51E (rpm) T IER

20




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 147 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WIS | 175 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113|130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

21



Raynen =&t

3.2.1.4 MC2D-M13150D-J11010

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
F g (mm) 130
5B S 2 Hh
HIE B H (kW) 1.5
HLE (V) 220
i R (N *m) 7.16
e KFEHE(N*m) 21.5
H5E HLIT (Arms) 8
i K HLiL(Arms) 24
0 5 H (rpm) 2000
1 2 5 3% (rpm) 3000
#5022 8(N *m/Arms) 0.895
)RR (kg cm?) 9.3(11.2)
O WSS
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N iR
MC2D-M13150D-oooo
25
20 =
E 15
2 \
[l 10
&
5
0
0 1000 2000 3000 4000 BEAT TEX
ERIE (rpm)
EETERX

22




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 147 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WIS | 175 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113|130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

23



Raynen =&t

3.2.1.5 MC2D-M13180C-J110

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
05 i HE (KW) 1.8
HLE(V) 220
AIE #E A (N *m) 11.48
BKFERE(Nm) 28.7
i 5E LI (Arms) 11.8
B K HL L (Arms) 29.5
0 E 5 E (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.97
A E (kg cm?) 17.58 (19.48)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N £k
MC2D-M13180C-oooo
35
30
25
E 2
i; 15 \-
® 10 e ——
5
0
0 1000 2000 3000 4000 R TYER
EB1E (rpm)

24

EL TR




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

Toiil B4
0.061A
i |
0. 02 - L
KH_| |
= WARYE SABRRTE
La
LL IR |
i i Bl
rAlil] Hl 5

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 167 | 55 | 145 | 4-69 | 113130 | 5 |22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

WIS 195 | 55 | 145 | 4-¢9 [ 113 [ 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

25



Raynen =&t

3.2.1.6 MC2D-M13200D-1[1[1[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
BUE K H (kW) 2
HLE(V) 220
A (N *m) 9.55
R KEH(Nom) 22.3(22)
i 5E LI (Arms) 10.5
5K L (Arms) 24.5(24.2)
0 E 5 E (rpm) 2000
I i 5 34 (rpm) 3000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.909
A E (kg cm?) 12.66 (14.56)
O WSS
i 3 ) HE SRR
PRFEFHGE | R EEV) | eI | LB Q) | B ER | AR | BT E | B R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N £k
MC2D-M13200D-oooo
30
25
—~ 20
=
Z 15
o
Ay 10 | ——
5
0
0 1000 2000 3000 4000 A TEX
Fi& (rpm) .
EETEX

26




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 163 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WE | 191 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

27



Raynen =5t

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

3.2.2 380V
3.2.2.1 MC2D-T13085C-111
HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
0 i HE (kW) 0.85
HLE(V) 380
HUE A (Nm) 5.41
BKFERE(Nm) 14.3
5 HLI (Arms) 3.3
B K HL L (Arms) 8.8
A0 E 5 IE (rpm) 1500
1% 5 % (rpm) 3000
A R B(N*m/Arms) 1.64
A E (kg cm?) 8.26 (10.16)
O AW SH
i 3 ) HE SRR
PREFFHIAE | SLHE (V) | BUETIR | LRERQ) | BiREHRT | WA | BisSatia) | (e R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
>12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N Bi£%
MC2D-T13085C-oooo
16
14 M\
12 \
E 10 \
z 8 \
w6
& 4 \\%7
2
. I
0 1000 2000 3000 4000 Rt TIEX
ERIE (rpm)
BT EX

28




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 133 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WilE | 161 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

29



Raynen =5t M C2 % 511151 AR SR ATLAS A

3.2.2.2 MC2D-T13100D-11][

HATL RIS
F g (mm) 130
=37 Hh
E i H (kW) 1
HLE(V) 380
FUE FEHL(N *m) 4.77
e KFEHE(N*m) 14.3
H5E HLIT (Arms) 2.9
B K HL L (Arms) 8.8
0 5 H (rpm) 2000
1 2 5 3% (rpm) 3000
A R BN *m/Arms) 1.64
)RR (kg cm?) 6.4 (8.3)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N iR
MC2D-T13100D-oooo
18
16
14
—~ 12
£ 10 \
Z 4 N\
g
4
2
o |
0 1000 2000 3000 4000 BEAT THEX
IR (rpm) .
EETERX

30



Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 133 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WilE | 161 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

31



Raynen =&t

3.2.2.3 MC2D-T13130C-1O

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
05 i HE (KW) 1.3
HLE(V) 380
A (N *m) 8.28
BKFERE(Nm) 21.5
5 HLI (Arms) 5.2
B K HL L (Arms) 13.6
0 E 5 E (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
HHE Z2B(N*m/Arms) 1.63
A E (kg cm?) 12.36 (14.26)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N iR
MC2D-T13130C-oooo
25
20 ﬁ
E 15
= \
[l 10
pud N \
5 \I
0
0 1000 2000 3000 4000 BERT T/EX
B (rpm) .
EETERX

32




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 147 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WIS | 175 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113|130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

33



Raynen =&t

3.2.2.4 MC2D-T13150D-111

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
F g (mm) 130
5B S 2 Hh
HIE B H (kW) 1.5
HLE(V) 380
i R (N *m) 7.16
e KFEHE(N*m) 21.5
€ FEI (Arms) 4.4
B K HL L (Arms) 13.2
0 5 H (rpm) 2000
1 2 5 3% (rpm) 3000
5 Z BN *m/Arms) 1.63
A E (kg cm?) 9.3 (11.2)
O WSS
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N iR
MC2D-T13150D-oooo
25
20 =
E 15
z \
I 10
®
5
0
0 1000 2000 3000 4000 Rt TER
IR (rpm)

34

EEL TR




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 147 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WIS | 175 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113|130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

35



Raynen =&t

3.2.2.5 MC2D-T13180C-11[

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
05 i HE (KW) 1.8
HLE(V) 380
AIE #E A (N *m) 11.48
RAFEHNm) 28.7
5 HLI (Arms) 7.5
B K HL L (Arms) 18.8
0 E 5 E (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
A 2 (N *m/Arms) 1.53
A E (kg cm?) 17.58 (19.48)
O WSS
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N £k
MC2D-T13180C-oooo
35
30
25
E 5
k% 15 \-
® 10 e ——
5
0
0 1000 2000 3000 4000 BERT TAEX
IR (rpm) .
EETER

36




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

Toiil B4
0.061A
i |
0. 02 - L
KH_| |
= WARYE SABRRTE
La
LL IR |
i i Bl
rAlil] Hl 5

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 167 | 55 | 145 | 4-69 | 113130 | 5 |22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

WIS 195 | 55 | 145 | 4-¢9 [ 113 [ 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

37



Raynen =&t

3.2.2.6 MC2D-T13200F-11[1[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
FE JE (mm) 130
=37 Hh
05 i HE (KW) 2
HLE(V) 380
AIE #E A (N *m) 6.37
BKFERE(Nm) 19.11
5 HLI (Arms) 5.3
B K HL L (Arms) 15.9
L 5E 3 (rpm) 3000
I i 5 34 (rpm) 4500
A R BN *m/Arms) 1.2
A E (kg cm?) 11.21 (13.11)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N £k
MC2D-T13200F-oooo
30
25
E 20
z 15
ﬁ 10
5
0
0 1000 2000 3000 4000 BT TAEX
RIE (rpm) .
- HE THER

38




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 163 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WE | 191 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

39



Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

3.2.2.7 MC2D-T13230C-11C]

HATLRA%
FE JE (mm) 130
RS Hh
HIE B H (kW) 2.3
HLE(V) 380
BE (N *m) 14.65
T K H(Nm) 36
€ FLL(Arms) 54
B K HL L (Arms) 13.5
5 1 (rpm) 1500
1 2 5 3% (rpm) 2000
H9H Z (N *m/Arms) 2.66
)RR (kg cm?) 24 (25.9)

O WSS

il 30 1 H S A%

{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05

T-N Bk

MC2D-T13230C-oooo

60

50
__ 40
E
z 30
% 5

10

0

0 500 1000 1500 2000 2500

AT TIFX
EETIERX

IR (rpm)

40



Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

HHLE I E
. 0.061A
= i |
%.02 _ X
4
' o M- I
u SMRYHE SRRRRE
T Hhe
OLo L IR |
Tl B 2%
0.06|A

i |
0. 02 - L
KH_| |
= WARYE SABRRTE
La
LL IR |
i i Bl
rAlil] Hl 5

K7 | LL
- LRV yAa |l Lz |tH|Lc|LE| S |LB| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 191 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

WS 219 | 55 | 145 | 4-¢9 [ 113 [ 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

41



M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

Raynen &5t

3.2.2.8 MC2D-T13300D-][1[[]

HATLRIA%
FE JE (mm) 130
=37 Hh
e i (kW) 3
HLE(V) 380
e (N *m) 9.55
5 KFEFE (N m) 28.65
5 HLI (Arms) 7.7
B K HL L (Arms) 23.1
L 5E 3 (rpm) 3000
I i 5 34 (rpm) 4000
A R BN *m/Arms) 1.24
A E (kg cm?) 16.46 (18.36)
E: O WATRIZIFNSE
il 30 1 H S A%
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) (£7%) (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N HiZk
MC2D-T13300D-0ooo
40
30
E
Z 20
o
i
10
0
1000 2000 3000 4000 5000 A TEX

i (rpm)

42

EETEX




Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

|
— O
4
KH | I

SRRYE NRRRRYE

LG 1

|
— +
4
KH | I

NRRTE WRPRRE

kA | LL
R LRV yA | 1z |tH|Lc|E| S |B| TP |LK|KH|KW|W|T

Tzl | 163 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

WE | 191 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113 | 130 | 5 | 22 | 110 |[M6X22| 45 | 18 8 8 | 7

43



Raynen &5t

3.2.2.9 MC2D-T18290C-11[[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HL AL RS
FE JE (mm) 180
MR H
05 B H (kW) 2.9
HE(V) 380
€ FEHL(N *m) 18.5
BKFERE(Nm) 46.5
5 HLI (Arms) 10
B K HLIL(Arms) 25
L 5E 3 (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
A Z B (N*m/Arms) 1.85
A E (kg cm?) 55.71 (60.37)
TE: O ROHEIE S
il 30 1 H S A%
RFEFAE | AL EBEY) | FUEThER | B HBHQ) | BhRi G | WA | BB E | [ A R
(N*m) +10% (W) (£7%) (A) (ms) (ms) )
50 24 50 11.52 2.08 <200 <100 0.5
T-N Bk
MC2D-T18290C-ooono
70
60
E 50
€ 40
g
#® 30
20
10
0 b3
0 1000 2000 3000 4000 B#AT T
EZ1E (rpm)

44

EE TR




M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

Raynen's6e

LG 1

0.06]A

R RRIE

%

R E
HRTERRTE

;

HEmRTE

p/salbzibe

il 5 4

10(8

108

10

10

ih

LK |KH | KW |W T

60 | 30

60 | 30

TP

M12X25

M12X25

LB

i}

==

18013.2|35| 114.3

180 (3.2|35| 114.3

LH |LC|LE|S

42.4

42.4

Lz

79 1200 | 4-¢13.5

178

Tz

WiHIED | 216.5 |79 [200| 4-¢13.5

45



Raynen &5t

3.2.2.10 MC2D-T18440C-[1[11[

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATLRIA%
FE JE (mm) 180
5 2] i
A0 i H (kW) 4.4
HLE(V) 380
e (N *m) 28
5 KFEFE (N m) 73.7
5 HLI (Arms) 15
B K HL L (Arms) 39.8
L 5E 3 (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
A Z B (N*m/Arms) 1.87
A E (kg cm?) 81.01 (86.03)
E: O WATRIZIFNSE
il 30 1 H S A%
fRAEFHSE | (R EEN) | FUETIR | LB HEIEQ) | iR | AR | S TE) | (el A FR
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
50 24 50 11.52 2.08 <200 <100 0.5
T-N Bk
MC2D-T18440C-oooo
90
80
70
60
E 5o
p
o 40
#® 30
20
10
0
0 1000 2000 3000 4000 Rt T{EX
BIiE (rpm)

46

EETIEX




MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

Raynen's6e

LG 1

R ERTE

b

0.06]A
0.02)
—— -

HRRTE

p/salbzibe

0.06]A

MR ERTE

b

HRRTE

il 5 4

108

10|18

10

10

i

LK |KH | KW |W|T

60 | 30

60 | 30

TP

M12X25

M12X25

LB

=]

%

LH |LC |[LE| S

42.41180|3.2(35| 1143

Lz

79 1200 | 4-¢13.5 |42.4|180(3.2|35| 114.3

LL |IR LA

205.5 | 79 | 200 | 4-¢13.5

244

R

Tzl

7 i1l 2l

47



Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

3.2.2.11 MC2D-T18550C-[11C1

HATLRIA%
FE JE (mm) 180
TR i
HIE B H (kW) 5.5
HLE (V) 380
WU FERE (N om) 35
T K H(Nm) 87.6
HIUE LI (Arms) 19
B K HLE(Arms) 50
0 5E 1 (rpm) 1500
1 2 538 (rpm) 3000
5 R (N *m/Arms) 1.84
A E (kg cm?) 105.26 (110.28)
E: O WATRIZIFNSE
il 30 1 H S A%
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
50 24 50 11.52 2.08 <200 <100 0.5
T-N Bk
MC2D-T18550C-oooo
120
100
80
E
Z 60
L
# 40
20
0
0 1000 2000 3000 4000 BRRT THER

3 (rpm)

EETEX

48



Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

LG 1

Ll
&

HRTERRIE

(1N

%

R R E

HiRTERRTE

(1N

Ll
&

%

HinRIE

LR
i i Bl
A il i
>K 1)
RE LD IR | Al 1z LH | LC |LE|S| LB TP LK |KH|KW |W|T

JoHlZ | 230 [ 113200 | 4-13.5 |42.4|180 (3.2 (42| 1143 | M16X32 |90 | 37 | 12 |12
37 | 12 128

IS | 268.5 | 1131200 | 4-913.5 | 42.4 [ 180 (3.2(42| 114.3 | M16X32 | 90

49



Raynen &5t

3.2.2.12  MC2D-T18750C-111

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATLRIA%
FE JE (mm) 180
TR i
HIE B H (kW) 7.5
HLE (V) 380
WU FERE (N om) 48
T K H(Nm) 117
HIUE LI (Arms) 25.5
B K HLE(Arms) 62
0 5E 1 (rpm) 1500
1 2 538 (rpm) 3000
H9H 2 (N *m/Arms) 1.88
A E (kg cm?) 155.1 (160.12)
E: O WATRIZIFNSE
il 30 1 H S A%
{RFFHAE | e EEV) | FUCThE | LB Q) | iR | WA | BB R | Bl R R
(N*m) +10% (W) (£7%) (A) (ms) (ms) )
50 24 50 11.52 2.08 <200 <100 0.5
T-N Bk
MC2D-T18750C-ooono
140
120
100
€ 80
Z
w60
#
40
20
0
0 1000 2000 3000 4000 .
535 (rpm) AT T{EX

50

ESTEX




Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

LG 1

Ll
&

HRTERRIE

(1N

R R E

HIRTERERTE

B[4

ihim R
LR
o] Hh B
|
FE L LL IR | pa| 1z | H |ielie|s| LB TP LK |KH| KW |W|T

TS | 281 | 113200 4-13.5 [42.4|180 (3.2 (42| 1143 | M16X32 |90 | 37 | 12 |12|8

Wzl | 319.5 | 113 1200 | 4-¢13.5 |42.4 180 (3.2 (42| 1143 | M16X32 |90 | 37 | 12 |12]8

51



Raynen =&t

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

3.3 BiRE
3.3.1 220V
3.3.1.1 MC2H-M06040F-111[]
LML AR
FE JE (mm) 60
2% i
0 B HE (kW) 0.4
HE(V) 220
A8 FEHE(N *m) 1.27
BRFEFE(Nm) 3.81
7 5E HLIL(Arms) 2.8
K L (Arms) 8.4
H5E 3 (rpm) 3000
1% 5 7 % (rpm) 6000
i (N *m/Arms) 0.45
i & (kg cm?) 0.436 (0.456)
e O WOREREIN S
3 1 SRR
REEHISE | fEEEV) | FiEThR | KB BEIEQ) | FHREER | WA | BlESE | (el )RR
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=15 DC24 7.6 75.8 0.32 <60 <20 <0.5
T-N Bi£%
MC2H-M06040F-oooo
4.5
4
3.5
3
€ 725
£ 2
L)
@ 1.5
1 \
0.5
0
0 2000 4000 6000 8000 R TEX
JES
iR (o) e THEIR

52




Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

j ¥
U
KH I

SARYE SABRRYE

p/salbzibe

— o el

—_——_—

H
=
gt

il 5 4

Pr 1} Hh s

K T LL
R LRV yAa |l 1z |tH|Lc|LE| S |1LB| TP |LK |KH|KW|W|T

Tz [110.2] 30 | 70 [4-5.5| 43 | 60 | 3 | 14 | 50 |MSX10| 25 | 11 5 515

WHIEh| 135 | 30 | 70 |4-95.50 43 | 60 | 3 | 14 | 50 |M5X10

25 | 11 5 515

53



Raynen =&t

3.3.1.2 MC2H-M08075F-1[11[]

M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

HATL RIS
F g (mm) 80
5B S 2 =
HIE B H (kW) 0.75
HLE (V) 220
FUE FEHL(N *m) 2.39
e KFEHE(N*m) 7.17
HUE HLL(Arms) 4.5
B K HL L (Arms) 13.5
5 1 (rpm) 3000
1 2 5 3% (rpm) 6000
5 RE (N m/Arms) 0.53
)RR (kg cm?) 1.43 (1.49)
E: O WATRIZIFNSE
i 3 ) HE SRR
fEEEH 2 P
PREFHIE - BE Th 2% @ ARG | W AEEIE] | BGESER] | (el (AT
(N*m) N (W) (A) (ms) (ms) )
+10% +7%
=38 24 8.5 67.7 0.35 <60 <40 <05
T-N Bi£%
MC2H-MO08075F-oooo
8
7
6
€ 5
z 4
= S
4
2
1
0
0 2000 4000 6000 8000 B THER
RIE (rpm)

54

EETFRX




Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

LG 1

& G

SARYN WABRRYE

g 2
g
. Ky N |
00 o .,., ../_
3 B 1
m WHREN  NASRRYR
LE
LL IR |
A 5
2 i g

K TR
RENLL R | ol 1z [thl e | el s |tB| T |1k |KH | KW | W|T

JeHilZh [125.5] 35 | 90 | 4-¢7 | 53 | 80 3 119 70 |[M5X10| 25 | 155 6 6 | 6

Wlsh| 156 | 35 | 90 | 4-67 | 53 | 80 | 3 | 19 | 70 |MS5X10| 25 [155] 6 | 6 | 6

55



M C2 % %! 1] Ak B8 AL AR A% 3= 7

Raynen =&t

3.3.1.3 MC2H-M08100F-1[1[1[]

LR
FE JE (mm) 80
MR =
05 i HE (KW) 1
HE(V) 220
A (N *m) 3.18
BKFERE(Nm) 9.54
5 HLI (Arms) 5.6
B K HL L (Arms) 16.8
L 5E 3 (rpm) 3000
I i 5 34 (rpm) 6000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.57
A E (kg cm?) 1.655 (1.715)
TE: O ROHEIE S
i 3 ) HE SRR
At H 2 FEl
PR . B T @ MG | WRAEE | s | (e A R
(N*m) (W) (A) (ms) (ms) )
+10% +7%
=38 24 8.5 67.7 0.35 <60 <40 <0.5
T-N Bi£%
MC2H-MO0&100F-oooo
12
10
—~ 8 \
=
z 6
B
w 4
B
> \ﬁ
O kxva
0 2000 4000 6000 8000 BsFAT T{EX
2 (rpm) e THEIR




Raynen's6e

LG 1

MC2 % 515 AR BB AL A4S 3= A

j ¥
U
KH I

SARYE SABRRYE

p/salbzibe

— o el

—_——_—

H
=
gt

il 5 4

Pr 1} Hh s

K TR
RENLL R | ol 1z (hl e | el s |tB| T |1k |KH | KW | W|T

T [139.2] 35 | 90 | 4-67 | 53| 80 | 3 | 19

70 |M5X10| 25 | 155 6 6 | 6

iz (17050 35 | 90 | 4-¢7 | 53 | 80 3 119 | 70 |M5X10| 25 |155| 6 6 | 6

57



Raynen's&E M C2 % 513 AR FE A4S i

3.3.1.4 MC2H-M13085C-1][1[C

FE LA AS
FE JE (mm) 130
e i (kW) 0.85
HE(V) 220
e (N *m) 5.41
5 KFEFE (N m) 16.6
5 HLI (Arms) 6
B K HLIL(Arms) 19
L 5E 3 (rpm) 1500
I i 5 34 (rpm) 3000
HHE Z2B(N*m/Arms) 0.9
A E (kg cm?) 13.2 (15.1)
e O WOBREI0N SN
1 3h i ARG
(RS | et R(Y) | BEshes | LEQ) | b | man | e | e
(N*m) +10% (W) +7% (A) (ms) (ms) )
=12 24 14.4 40 0.6 <80 <40 <05
T-N HiZk
MC2H-M13085C-oooo
20
15
E
Z
= 10
&
5
O —
0 1000 2000 3000 4000 5000 fRAg TAFX
=
R (o) MR TR

58



Raynen's6e M C22 51/ AR EB ALATAS

LG 1

0.06] A
¥
%.02 . A
4
i o M I
u SARYE SNBRR YR
THh
w IR
ol Bhas
0.061A

& &

WARTE  MAPRRYR

il 5 4

A T ih i
LA | LZ |[LH|LC [LE| S |[LB| TP (LK KH | KW |W |T

gt LL | 1R

Tewlsh| 131 | 55 | 145 | 4-¢9 | 113|130 | 5 | 22 | 110 [M6X22| 45 | 18 | 8 8 | 7

W 161 | 55 | 145 | 4-¢9 [ 113 130 | 5 | 22 | 110 [M6X22| 45 | 18 | 8 | 8 | 7

59



(-amamw ans Q)

www.Raynen.cn

Raynen &t
BEAERERMERAT | seaansunxnasusesntmcxes HHRMLE:400-0898-188 @



	前　言
	目　录
	1 电机命名规则
	2 伺服电机安装
	2.1 安装场所
	2.2 环境条件
	2.3 安装注意事项

	3 产品信息
	3.1 低惯量
	3.1.1 220V
	3.1.1.1 MC2S-M06020F-□□□□
	3.1.1.2 MC2S-M06040F-□□□□
	3.1.1.3 MC2S-M08075F-□□□□
	3.1.1.4 MC2S-M08100F-□□□□


	3.2 中惯量
	3.2.1 220V
	3.2.1.1 MC2D-M13085C-□□□□
	3.2.1.2 MC2D-M13100D-□□□□
	3.2.1.3 MC2D-M13130C-□□□□
	3.2.1.4 MC2D-M13150D-□□□□
	3.2.1.5 MC2D-M13180C-□□□□
	3.2.1.6 MC2D-M13200D-□□□□

	3.2.2 380V
	3.2.2.1 MC2D-T13085C-□□□□
	3.2.2.2 MC2D-T13100D-□□□□
	3.2.2.3 MC2D-T13130C-□□□□
	3.2.2.4 MC2D-T13150D-□□□□
	3.2.2.5 MC2D-T13180C-□□□□
	3.2.2.6 MC2D-T13200F-□□□□
	3.2.2.7 MC2D-T13230C-□□□□
	3.2.2.8 MC2D-T13300D-□□□□
	3.2.2.9 MC2D-T18290C-□□□□
	3.2.2.10 MC2D-T18440C-□□□□
	3.2.2.11 MC2D-T18550C-□□□□
	3.2.2.12 MC2D-T18750C-□□□□


	3.3 高惯量
	3.3.1 220V
	3.3.1.1 MC2H-M06040F-□□□□
	3.3.1.2 MC2H-M08075F-□□□□
	3.3.1.3 MC2H-M08100F-□□□□
	3.3.1.4 MC2H-M13085C-□□□□




